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конкурентоспроможності аграрних товаровиробників на вітчизняному ринку і 

захисту їхніх інтересів у зовнішньо - економічній діяльності, запровадження 

механізмів кредитування, як варіант забезпечення оновлення матеріально-

технічної бази, удосконалення механізму ціноутворення, завершення 

реформування земельних відносин та безпосереднього контролю над якістю 

виробництва й використання природних ресурсів [5, с. 130]. 

Для України одним з пріоритетів є розвиток системи ефективного 

сільського господарства та формування глобальної довіри до стандартів безпеки 

продовольчих продуктів. Головною перевагою України залишатиметься 

розвиток системи ефективного сільського господарства та формування 

глобальної довіри щодо застосування напрацьованих стандартів безпеки 

продовольчих продуктів. Важливим є подальший сталий розвиток національних 

продовольчих систем з трансформаціями в глобальні.  
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Інноваційні рішення на шляху до світової продовольчої безпеки 

 

Зараз, в часи нових технологічних інновацій, коли стрімко розвивається 

генна інженерія, біо-, нанотехнології невирішеною залишається глобальна 

продовольча проблема неефективного виробництва та розподілу продуктів 

харчування в світі. На сьогодні стає зрозумілим, що глобальна система 

продовольства у недалекому майбутньому відчуватиме тиск різних факторів. З 

боку споживання, населення світу поступово зростає; багато людей, ймовірно, 

стануть більш заможними, що створить попит на більш різноманітний 

високоякісний раціон харчування, що вимагає наявності додаткових ресурсів. З 

боку виробництва, конкурентна боротьба за землю, воду та енергію буде 

посилюватися, тоді як вплив зміни клімату стане ще помітнішим. А необхідність 

скорочувати викиди парникових газів та адаптуватися до зміни клімату стане ще 
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гостріше. Тобто глобалізація продовжиться, піддаючи продовольчу систему 

новим економічним і політичним факторам впливу [1]. Тому використання 

інноваційних технологій – єдиний спосіб упорядкувати це коло проблем та 

забезпечити продуктивність і стійкість продовольчих систем в усьому світі. 

Для підвищення рівня стійкого виробництва та боротьби з новими 

загрозами продовольчої безпеки запропоновано наступні інноваційні рішення: 

розробка нових різновидів або сортів сільськогосподарських культур, худоби та 

водних організмів, ґрунтуючись на новітніх досягненнях у галузі біонаук; 

збереження безлічі різновидів, місцевих сортів, рідкісних сортів та диких 

біологічних видів, близьких до родинних їм домашніх видів, що дуже важливо для 

збереження генетичного банку біорізноманіття, який можна використовувати при 

селекції нових якостей; досягнення нутріціології та споріднених наук, що надають 

стійкі перспективи для підвищення ефективності та сталого зростання обсягу 

виробництва продовольства (як продуктів тваринництва, аквакультури); наукові 

та технологічні досягнення у ґрунтознавстві та споріднених науках, щоб, в першу 

чергу, знизити стоки забруднюючих речовин та скоротити викиди парникових 

газів; сучасні наукові дослідження в управлінні рослинництвом, тваринництвом, 

агроекологією, агротехнікою та аквакультурою.  

Таким чином, зараз світ стикається з двома величезними і суперечливими 

труднощами в галузі продовольчої безпеки: необхідністю забезпечити якісною й 

екологічно безпечною їжею зростаюче населення планети та збереженням 

навколишнього середовища. Тому застосування інноваційних підходів дозволить 

удосконалити виробництво, переробку, зберігання, розподіл та правильне 

використання природно-сировинних ресурсів і аграрної продукції. 
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Концептуальні основи диференціації розвитку сільських територій 

 

В сучасних умовах повномасштабної війни для сільських територій, які 

мають можливість безперешкодно функціонувати наразі головне навчитися 

самостійно заробляти кошти та наповнювати місцеві бюджети: через 

здійснення інвентаризації земель, створення належних умов для підприємців, 

що у результаті дасть змогу створити нові робочі місця та збільшити дохідну 

частину бюджету сільських територіальних громад та забезпечити належний 

рівень продовольчої безпеки країни.  
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